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Maturitní  okruhy z Automatizační techniky
studijní obor:   26-41-M/01 Elektrotechnika 
1)  Teorie řízení I.
Základní pojmy (regulace, ovládání). Funkce, členy, veličiny regulačního a ovládacího obvodu (blokové schéma, příklady).
2)  Teorie řízení II.
Vlastnosti členů regulačního a ovládacího obvodu (statické, dynamické). Druhy signálů (popis, průběhy).
3)  Základní prvky automatizační techniky I.
Měření neelektrických veličin (měřící kanál, vlastnosti a rozdělení snímačů, fyzikální principy). Dálkový přenos a zpracování informací (blokové schéma, popis systému).
4)  Základní prvky automatizační techniky II.
Převodníky (rozdělení, popis, příklady). Zesilovače (pneumatické, hydraulické, elektrické) - vlastnosti, konstrukční řešení. Akční členy (typy regulačních orgánů a pohonů).
5)  Ovládací obvody I.
Spojité ovládání (rozdělení, součástky, ruční a automatické, příklady ovládacích obvodů - popis činnosti).
6)  Ovládací obvody II.
Nespojité ovládání (rozdělení, součástky, ruční a automatické ovládací obvody).
7)  Regulační obvody I.
Druhy regulací (přímá, nepřímá), regulační obvody jednoduché a rozvětvené (popis, příklady). Regulované soustavy (rozdělení, vlastnosti).
8)  Regulační obvody II.
Spojité regulátory (druhy, popis, vlastnosti), stabilita a kvalita regulačního pochodu. Nespojité regulátory (princip, dvoupolohová regulace, vlastnosti).

9)  Senzory v průmyslové výrobě I.
Základní blokové schéma senzoru (popis), výstupní stav (spínání - N.O., N.C.), způsoby zapojení (výstup NPN/PNP), sériové a paralelní řazení (vlastnosti a omezení), barevné značení přípojných vodičů.
10) Senzory v průmyslové výrobě II.
Mechanické a magnetické senzory (značení, princip, rozdělení, vlastnosti, použití), indukční a kapacitní senzory (blokové schéma, princip, konstrukční provedení, vlastnosti a použití). Tlakový senzor (značení, konstrukční uspořádání, provozní režimy), ultrazvukový senzor (značení, princip, vlastnosti, snímací charakteristika, použití). Optické senzory (značení, princip, rozdělení dle konstrukčního uspořádání, vlastnosti jednotlivých typů, příklady použití).
Projednáno a schváleno předmětovou komisí elektrotechniky dne 30. září 2020
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